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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 26 octobre 2016

Objet n° 48 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mme Cécile Jodogne, M. Emin Ozkara, Mmes Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, M. 
Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de 
Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes Döne 
Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, 
Mme Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, Mme Joëlle van Zuylen, M. Quentin van den Hove, Mmes 
Barbara Trachte, Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme Bernadette Vriamont, M. Eric Platteau, Conseillers 
communaux; M. EL MASLOUHI Ahmed, ; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Halis Kökten, Mme Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mmes Filiz Güles, Lorraine de Fierlant, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement du Service d'Accueil en Milieu Scolaire (SAMS) - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. 2 membres n'ont pas voté

Vu la nouvelle Loi Communale et plus particulièrement son article 17.
Vu  le décret de la Communauté Française du 3 juillet 2003 relatif à la coordination de l'accueil des 
enfants durant leur temps libre et au soutien de l'accueil extrascolaire.
Vu le projet SAMS développé dans le Livre Blanc de l'enseignement communal schaerbeekois, adopté par 
le conseil communal en séance du 2 juin 2004.
Vu le code qualité de l'ONE qui est fixé par l'arrêté du Gouvernement de la Communauté Française du 31 
mai 1999, modifié par l'arrêté du 17 décembre 2003.
Vu la décision du Collège le 10 novembre 2015.
Considérant qu'un nouveau règlement permettra de fixer de nouvelles règles claires pour les prestations 
durant l'année scolaire, les petits congés et les vacances d'été, en ce compris les formations obligatoires 
et qu'un nouveau contrat de travail permettra la mise en oeuvre celles-ci.
Considérant la nécessité de permettre la mise en oeuvre d'un nouveau règlement au 1 janvier 2017 ainsi 
que la nécessité de conclure de nouveaux contrat de travail au vu du nouveau règlement.
Vu le Protocole d'accord signé en séance du Comité particulier de négociation en date du 14 septembre 
2016.
Sur la proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins du 27/09/2016
DECIDE
D'approuver le règlement du Service d'Accueil en Milieu Scolaire (SAMS) joint en annexe

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 26 octobre 2016.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 26 oktober 2016

Voorwerp nr 48 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik 
Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, 
Jean-Pierre Van Gorp, Mevr. Cécile Jodogne, H. Emin Ozkara, Mevr. Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, H. 
Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de 
Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mevr. Döne 
Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi Sag, 
Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, Mevr. 
Barbara Trachte, Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr. Bernadette Vriamont, H. Eric Platteau, 
Gemeenteraadsleden; H. EL MASLOUHI Ahmed, ; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Halis Kökten, Mevr. Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Filiz Güles, Lorraine de Fierlant, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Reglement voor de kinderopvang in scholen - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 2 leden hebben niet gestemd

Gelet op de nieuwe gemeentewet en in het bijzonder artikel 17.
Gelet op het decreet van de Franse Gemeenschap van 3 juli 2003 betreffende de coördinatie voor de 
kinderopvang in scholen (gewoonlijk "opvang" genoemd) en de ondersteuning van de opvang.
Gezien de SAMS project ontwikkeld in het Witboek van de Schaarbeek gemeentelijk onderwijs, 
goedgekeurd door de gemeenteraad op zitting van 2 juni 2004.
Gezien de ONE kwaliteitcode die door het besluit van de regering van de Franse Gemeenschap van 31 
mei 1999 is ingesteld, gewijzigd bij het decreet van 17 december 2003.
Gelet op het besluit van het College van 10 november 2015.
Gezien het feit dat een nieuwe verordening nieuwe duidelijke regels voor de prestaties in de loop van het 
schooljaar, de kleine vakantieperiodes en zomervakantie zal stellen, met inbegrip de verplichte opleiding 
en een nieuw contract zal de uitvoering mogelijk maken.
Gezien de noodzaak om de invoering van een nieuwe verordening op 1 januari 2017 in staat te stellen en 
de noodzaak om de nieuwe arbeidsovereenkomsten in het licht van de nieuwe verordening te sluiten.
Gezien het overeenstemming memorandum van de bijzondere onderhandeling commissie in zitting de 14 
september 2016 ondertekend.
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 27/09/2016
BESLIST :
Om de verordening voor de kinderopvang in scholen (in bijlage) goed te keuren

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 26 oktober 2016.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


